



江苏省车联网十大标志性工程启动

崇川倾力打造省级先导区

晚报讯 5月27日,江苏省级车联网先导区创建方案发布会暨十大标志性工程启动仪式举行。会上,崇川区发布省级车联网先导区创建方案,加快建设5G+车路协同车联网示范区。现场,蘑菇车联、智行未来等7家国内车联网行业领军企业与崇川区签约合作项目。

车联网是汽车、电子、信息通信、道路交通运输等行业深度融合的新型产业形态。依托信息通信技术,可实现车与车、车与路、车与人、车与服务平台等全方位连接和数据交换,有助于提升交通运行效率,降低事故发生率。南通市积极响应全省推进车联网产业发展行动计划,以崇川区为主阵地,定位车联网终端和智能路侧设施产业链培育,积极创建省级车联网先导区。

作为南通的中心城区,崇川区城市人口最密集、交通管理最复杂,对城市交通信息化、智能化和便利化的需求也更高。目前崇川车联网产业发展已初具规模,规划10万平方米的同济科技园,作为车联网产业示范园区。该区现有车联网产业链企业29家,在OBU车载单元、RSU路侧单元、线控底盘、传感芯片、通信模组、高精度定位、车规级功率器件等领域已形成一系列创新成果——南通尚阳通自主研发的国内第一代车规级半导体功率器件MOSFET产品已正式立项;南通市测绘院联合鸿鹄科技共同研发出应用于V2X环境中的“基于高精度定位的动态地图边缘计算装置”。

启动仪式上,崇川区发布《省级车联网先导区创建方案》。记者了解到,崇川区将以“两条示范道路,一个示范园区”建设为依托,投资4600万元,规划5G+V2X车路协同为特色的车联网示范区。其中,5G+车路协同开放道路建设将以南通虹桥路(长江中路—工农路)和工农南路(崇川路口—星湖大道接口)为基础,总长8.3公里,全路段覆盖C-V2X/5G网络,未来将能提供不少于20个道路测试场景,实现车与人、车、路、云端的智能信息交换和共享。同济科技园产业示范园区将建成江北首个5G+车路协同为特色的车联网示范园区,提供绿波车速引导、闯红灯预

警、弱势交通提醒等典型驾驶场景模拟。

未来3年,崇川区将以车联网产业示范园区为主导,以示范应用引领产业建设,力争到2022年末,全区车联网终端和智能路侧设施产业链基本形成,相关产业产值突破100亿元,培育和引进50家以上车联网相关企业,打造国内领先的产业集聚区。

省国防科工办副主任、省工信厅产业转型升级处处长卢载贵高度评价了南通市创建省级车联网先导区工作中付出的努力和取得的成绩。他说,目前江苏省正积极建设国家级车联网先导区,打造全国车联网示范应用先行地、产业发展新高地。他希望,崇川区在省级车联网先导区创建工作上要聚焦项目布局,加强顶层设计;致力协同合作,高效加快建设;强化模式创新,推进便民出行;注重场景应用,健全产业生态,积极打造国家级车联网先导区中的“先导区”。

市委常委、区委书记刘浩在致辞中表示,崇川区将借助先导区这一平台,展示独特的产业优势、优惠的引才政策、一流的创业平台、完善的配套设施,吸引更多高层次人才和产业链企业落户崇川。充分发挥电子信息、网络安全等信息交互环节比较优势,不断壮大规模、提升质态,为全省车联网产业高质量发展作出崇川贡献。

副市长姜东参加活动并讲话,他说,南通将充分利用新一轮5G通信技术,培育壮大新一代车联网等新兴产业,并将继续坚持市区联动,加快推进车联网先导区创建,不断加大电子信息优势企业及智能网联汽车产业链相关企业的研发和产业化项目扶持力度,大力支持传统交通设施企业产品往智能化、网联化发展。

启动仪式上,“江苏省车联网产业标志性工程南通示范园”“江苏省智能网联汽车产业创新联盟智能路侧设施专业委员会”“南通市车联网产业协同创新协会”揭牌。

区委副书记、区长钱锁梅主持会议,她表示,崇川将以车联网产业示范园区为主导,培育壮大现有产业,围绕全产业链招商引资,推动全区车联网终端和智能路侧设施产业链基本形成,打造国内领先的产业集聚区。

袁晓婕 金驰

电影《橙衣天使》杀青 以崇川环卫工人为原型,年底与观众见面

晚报讯 日前,笔者从崇川区委宣传部获悉,由崇川区委宣传部和中视时代南通国际文化传媒有限公司联合策划的电影《橙衣天使》,历时近一年的创作和摄制,已于近日杀青并将于今年年底登陆全国院线与观众见面。

据悉,电影《橙衣天使》是一部以崇川区环卫工人为原型创作的“小、大、正”题材电影,该电影以现实主义手法,热情讴歌了广大环卫工人发扬“宁愿一人脏,换来万家净”和“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的行业精神和凡人善举,展现了一名普通环卫工人脚踏实地、勤勉务实、栉风沐雨、默默

奉献的时代品格,塑造了一批基层劳动人民对党忠诚、为民服务、干净担当的艺术群像,对于激发全社会向善向美的精神力量有着积极意义,是一部传递正能量、弘扬主旋律的优秀作品。

市、区两级宣传部门专家组初看后认为,该电影主题鲜明、导向正确、情节生动,具有很深刻现实意义和较高的艺术水平,是一部现实主义题材旋律优秀电影。播出后,将对广大基层劳动人民产生积极的引导和激励作用,为崇川高水平全面建成小康社会营造良好舆论氛围。

金驰

拆除巨无霸,让违建“无地自容”



“我们楼顶上出现了一个‘巨无霸’搭建,你们快过来看一下”,接到居民的投诉电话,新城桥街道启秀社区的网格员立即来到小区名都大厦1号2楼三楼的平台上,一个近一百平方米的违章搭建赫然出现在眼前。由于三楼平台的围栏有一人多高,给违章建筑形成了一道视觉屏障,从外面很难发现,极具隐蔽性。社区工作人员在实地查看发现,该处的违章建筑堵塞了楼顶的下水和排气孔,对楼栋结构和消防安全形成了隐患,拆除刻不容缓。

据了解,违建是楼下某店家为了自己的

利益偷偷搭成的。社区工作人员多次联系店家,针对违法建筑所涉及的法律法规、违法建筑的危害进行了耐心细致的宣传教育,最终做通了店家的思想工作并同意拆除。随即,社区联合新城桥街道城管执法中队对该处的违章搭建进行了拆除、清理,楼顶又恢复了畅通和整洁。

在名都大厦居住多年的居民魏星表示,楼顶是所有业主的公共空间,也是公共逃生通道,在楼顶违章修建房屋的行为,给住户造成了严重的安全隐患,现在拆除了,我们为社区的这次拆除行动拍手叫好。

启秀社区负责人表示,为了防止类似违建的产生,今后社区将联合相关部门加强排查和监督,同时也鼓励社区居民踊跃举报,力争做到早发现、早处置,还居民一个安心的生活环境。

周建

利益偷偷搭成的。社区工作人员多次联系店家,针对违法建筑所涉及的法律法规、违法建筑的危害进行了耐心细致的宣传教育,最终做通了店家的思想工作并同意拆除。随即,社区联合新城桥街道城管执法中队对该处的违章搭建进行了拆除、清理,楼顶又恢复了畅通和整洁。

启秀社区负责人表示,为了防止类似违建的产生,今后社区将联合相关部门加强排查和监督,同时也鼓励社区居民踊跃举报,力争做到早发现、早处置,还居民一个安心的生活环境。

周建

全力打好建筑施工安全和扬尘整治的主动仗

崇川区召开专项行动点评会

晚报讯 5月28日,崇川区召开建筑施工安全“百日行动”、扬尘整治“654”专项行动点评会,对相关整治工作再动员、再安排、再部署,认真分析当前两项工作存在的问题与短板,进一步动员全区上下聚焦重点、集中精力、强化落实,全力打好专项整治行动的主动仗、翻身仗。区委副书记、区长钱锁梅出席会议并讲话,区委常委、常务副区长谭真出席会议并点评建筑施工领域安全生产“百日行动”、扬尘整治“654”专项行动工作情况,副区长、区工委办主任邵峰主持会议。

钱锁梅强调,要坚持问题导向,对症施策、精准发力。全区上下要到边到底排查问题隐患,持续深入开展“全覆盖”排查整治,适时组织开展“回头看”,并严格执行清单制度,对排查出的重大安全隐患逐一登记、建档立案,确保把隐患和问题查深、查准、查实,确保全覆盖、无死角、实现“大起底”。要顶真碰硬做好闭环整改,要充分认识到安全生产、扬尘污染的风险无处不在,坚持成绩每天归零,进一步增强忧患意识,强化底线思维,把发现问题、解决问题作为专项整治的重要切入点和抓好安全生产的重要着力点,既要确保把所有影响安全生产的问题隐患排查出来,又要做到问题不查清不放过、整改不到位不放过、群众不满意不放过。要标本兼治确

保常态管控,严格执行标准体系,确保安全环保成为根植于内心的自觉行动;严格优化执法手段,不断完善当前涉及建筑施工、扬尘管控等行业领域管控工作制度,不断提升全领域、全链条监管执法能力,确保各项标准要求落到实处、取得实效;深入落实巡查制度,以巡查倒逼责任落实,要根据发现问题的不同情形,对企业负责人进行联合约谈,提出明确整改意见,限期通报落实情况。

钱锁梅要求,要强化责任担当,齐抓共管、狠抓落实。全区上下要压实责任抓攻坚,进一步增强大局意识、全局观念,树立步调一致、协同作战的思想,切实履行自身职责,形成上下联动、齐抓共管的良好工作格局。要加强督查抓攻坚,区纪委监委要开展常态化督查,对督查中发现的问题,特别是困难大、任务重、差距大的薄弱环节,要倒排时间进度,专项跟踪督查,督促各项目标任务限时整改落实;对主观不努力、工作不作为、成效不明显的单位和个人,要严格通报批评、严肃问责。

会上,市民巡访团团长张薇丽通报近期巡查情况。区住建局、城管局就此次考核失分进行分析并提出下一步工作举措。崇川经济开发区、文峰街道、任港街道、狼山镇街道依次作表态发言。

杨阳



5月30日,由狼山镇街道闸桥社区举办的“童心共绘·艺起战疫”主题画展开幕。此次展出的作品来自社区党员志愿者、少年儿童及职工子女,前来参观的孩童们也参与了现场绘画,用五彩的画笔,致敬战“疫”英雄。 顾誉



在世界无烟日到来之际,5月28日上午,钟秀街道百花村社区党委在天元小学开展“拒绝烟草、真爱生命”主题活动,让孩子们了解吸烟的危害,发动广大青少年小手拉大手,劝诫家人远离传统烟草产品和电子烟。 李斌



5月27日,城东街道入党积极分子培训实训课堂在濠东社区和郭里园社区开展。培训结束后,学员们在“邻里红管家”志愿服务站的安排下,现场发放校园安全常识宣传册,引导驾驶员文明礼让学生,引导学生安全穿过人行道。 黄海娟